

Alho

COMUNE DI VAGUARNERA CAROPEPE (Provincia Regionale di Enna)

DETERMINA N. 53

del № 04.2016

Oggetto: Liquidazione contributo all' Associazione Culturale Musicale LYBERA MUSICA di Valguarnera per effettuazione prestazione bandistica svolta nell'ambito della celebrazione del "4 Novembre 2015".

IL RESPONSABILE DEL SETTORE ECONOMICO FINANZIARIO

Vista la deliberazione di Giunta Comunale n. 20 del 9 febbraio 2015 con la quale è stato stabilito, nelle more di predisposizione ed approvazione del bilancio di previsione 2015, di adottare un PEG provvisorio e sono state assegnate le risorse finanziarie ai Responsabili di Settore;

Richiamata la propria determina n. 225 del 04/11/2015 avente per oggetto:" Impegno somme per concessione contributo all'Associazione Musicale LYBERA MUSICA di Valguarnera per effettuazione prestazione bandistica, nell'ambito della celebrazione del 4 Novembre 2015".

Rilevato che l' Associazione Culturale Musicale "LYBERA MUSICA" ha effettuato la prestazione, nell'ambito del 04 Novembre 2015;

Vista la richiesta di liquidazione presentata dal signor Draià Antonino, nella qualità di legale rappresentante dell'associazione Lybera Musica di Valguarnera, acquisita al protocollo dell'Ente il 13.04.2016 con n. 4405, che si allega alla presente;

Accertato che la spesa da liquidare rientra nei limiti dell'impegno assunto;

Per tutto quanto precede,

DETERMINA

Liquidare e pagare all' Associazione Culturale Musicale "LYBERA MUSICA" di Valguarnera un contributo di € 550,00 per la effettuazione di prestazione bandistica, nell'ambito della commemorazione del 04 Novembre /2015.-

Disporre che gli Uffici finanziari emettano in favore dell' Associazione Culturale Musicale "LYBERA MUSICA", con sede in Valguarnera alla Via G. Matteotti, n. 167, il relativo ordine di pagamento sulla base dell'impegno di spesa operato con la sopra citata determina n. 225 del 04/11/2015, con accreditamento presso la Banca Prossima S.P.A. Agenzia 01244- PAN 5427630200019972- di Milano – Cod. IBAN: **IT 30E0335967684510700029938** -

Il Responsabile del procedimento Signa Paola Russo

Il Responsabile del Settore Economico Finanziario
Dott. Calogero Centonze

Il Responsabile del Settore Economico Finanziario

Verificata la regolarità contabile, si attesta la copertura finanziaria ai sensi dell'art. 151, comma 4, D. Lgs. 267/2000.

Il Responsabile del Settore Economico Finanziario Dott. Calogero Centonze